Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie numer 109 z Oddziałami Integracyjnymi, znajduje się w Łodzi przy ulicy Jana 6, kod pocztowy 91-350, telefon 42 651 96 40, kontakt@pm109.elodz.edu.pl
Przedszkole czynne jest w godzinach 6:00 - 17:00. Uczęszczają do niego dzieci od 3 do 6 lat. W przedszkolu jest jedna grupa ogólnodostępna licząca 25 dzieci oraz trzy grupy integracyjne liczące po 20 dzieci. W każdej grupie integracyjnej jest pięcioro dzieci z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego. 
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w Ustawie Prawo Oświatowe, Ustawie o Systemie Oświaty, rozporządzeniach wykonawczych do tych ustaw oraz Statucie Przedszkola.
Dyrektorem Przedszkola jest Pani Anna Koralewska. Kompetencje dyrektora określa Statut Przedszkola.
Organami przedszkola są:
· Dyrektor Przedszkola
· Rada Pedagogiczna
· Rada Rodziców
Kompetencje wymienionych organów określa Statut Przedszkola.
Jednopiętrowy budynek położony jest w ogrodzie, w którym rosną drzewa, krzewy i rośliny ozdobne. Znajduje się tutaj także sprzęt do zabaw ruchowych. Jest to miejsce zabaw integracyjnych, badawczych, sportowych oraz rozwijających zainteresowania i zdolności dzieci. 
Przedszkole posiada nowoczesną kuchnię w której przyrządzane są zdrowe i smaczne posiłki. Jadłospisy planowane są przez specjalistów do spraw żywienia.
Przedszkole posiada cztery sale zajęć, jedną salę do zabaw ruchowych oraz 2 do zajęć indywidualnych w których z dziećmi pracują: logopeda, terapeuta pedagogiczny, psycholog, pedagog specjalny. Sale są przystosowane do potrzeb rozwojowych dzieci i bardzo dobrze wyposażone w pomoce dydaktyczne i zabawki. 
Specjaliści prowadzą w przedszkolu indywidualne i grupowe zajęcia: 
· Logopedyczne,
· z terapii pedagogicznej,
· z psychologiem,
· z pedagogiem specjalnym,
· ruchowe przy muzyce,
· sportowe.
Przedszkole realizuje ogólnopolskie programy edukacyjne oraz stosuje różnorodne metody edukacyjne. Celem Przedszkola Miejskiego numer 109 z Oddziałami Integracyjnymi jest zapewnienie wysokiej jakości kształcenia poprzez wykorzystanie edukacji włączającej i integracyjnej.
Nasze przedszkole zapewnia:
· doświadczonych, nauczycieli i specjalistów,
· wysoką jakość opieki, wychowania i kształcenia,
· kameralną i przyjazną atmosferę,
· stały dostęp rodziców do informacji o rozwoju i postępach dziecka,
 

